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Текст программы:

#include<iostream.h>

#include<math.h>

#include<iomanip.h>

double fun(double x )

{


return pow(x,2)-10*pow(sin(x),2);

}

double D1t(double x)

{


return 2*x-10*sin(2*x);

}

double D2t(double x)

{


return 2-20*cos(2*x);

}

double D1h(double x, double h)

{


return ((pow(x+h,2)-10*pow(sin(x+h),2))-(pow(x-h,2)-10*pow(sin(x-h),2)))/(2*h);

}

double D2h(double x, double h)

{

return ((pow(x+h,2)-10*pow(sin(x+h),2))-2*fun(x)+(pow(x-h,2)-10*pow(sin(x-h),2)))/pow(h,2);

}

double FotB(double b )

{


return pow(b,2)-10*pow(sin(b),2);

}

double FotX(double X )

{


return pow(X,2)-10*pow(sin(X),2);

}


int main()

{


int i;

         double x[30],X[100];



 double y[30];



 double d1t[30];



 double d2t[30];



 double d1h[30];



 double d2h[30];



 double h,m,H;



 double a,b,uslovie,delta,sum;



 double del1[30];



 double del2[30];



 double delint;



 uslovie=-6.699;



 double q=0;



 a=0;



 b=3;



 cout<<"Vvedite h=";



 cin>>h;



 cout<<"Vvedite m=";



 cin>>m;

               for(i=1;i<22;i++)



 {




 x[i]=a+(i-1)*(b-a)/20;




 y[i]=fun(x[i]);




 d1t[i]=D1t(x[i]);




 d2t[i]=D2t(x[i]);



 }



 cout<<"x"<<setw(15)<<"y"<<setw(15)<<"d1"<<setw(15)<<"d2"<<endl;



for(i=1;i<22;i++)



{



cout<<x[i]<<setw(15)<<y[i]<<setw(15)<<d1t[i]<<setw(15)<<d2t[i]<<endl;



}



cout<<endl;



cout<<endl;



cout<<endl;

          for(i=1;i<22;i++)



  {




  d1h[i]=D1h(x[i],h);




  d2h[i]=D2h(x[i],h);



  }



  cout<<"d1h"<<setw(10)<<"d2h"<<endl;



  for(i=1;i<22;i++)



  {




  cout<<d1h[i]<<setw(15)<<d2h[i]<<endl;



  }



  cout<<endl;



  cout<<endl;



  cout<<endl;

for(i=1;i<22;i++)

{


del1[i]=fabs(d1t[i]-d1h[i]);


del2[i]=fabs(d2t[i]-d2h[i]);

}

cout<<"delta1"<<setw(15)<<"delta2"<<endl;

for(i=1;i<22;i++)

{


cout<<del1[i]<<setw(20)<<del2[i]<<endl;

}

cout<<endl;

cout<<endl;

cout<<endl;

H=(b-a)/m;

sum=0;

for(i=1;i<m;i++)


X[i]=a+i*H;

for(i=1;i<m;i++)

sum=sum+2*FotX(X[i]);

sum=sum+FotB(b);

q=sum*H/2;

delta=uslovie-q;

cout<<"raznica integralov=";

cout<<delta;

cout<<endl;



return 0;

}
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Вывод: В результате выполнения лабараторной работы, я научился вычислять интегралы и диференциалы програмными методами. Смог проанализировать погрешность вычислений при расчёте разными методами. 
